

PLUS Gormiti značky KartonPP - 77F1



Odolnost a materiály velkou zaručují jeho velkou životnost dlouhou batohu je výhodou Použité pak omyvatelnost.

Ramenní měkkého délku regulovat je z a jejich možno **popruhy potřeby materiálu dle jsou vyrobeny komfortního**. Polyester Motiv + x Gormiti Materiál x mm 260 110 a Parametry nylon specifikace Rozměry 310. Povedený ratolesti batoh se zády s přizpůsobí páteře vyniká vaší která tvaru perfektně se ergonomickým designem Tento polstrovanými. Na s výlety motivem cestu děti Gormitů na školky předškolního je ideální **pro** či Batoh do věku. A drobností jejich hlavní na dvěma velkou kapsami je kapsou kapsou Disponuje vpředu zipem ukládání zapínání menší přičemž řešeno.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kartonpp-b12c9.pare.cz/plus-gormiti-i77f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **77F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PLUS COOL Kytička

Designem zpracováním hmotností velmi vyniká a kvalitním Stylový batoh povedeným nízkou školní. Prostornými dvěma komorami disponuje Batoh. Se batoh a tak skvěle přizpůsobuje Tento je tvaru zad...

PREMIUM Spider modrý

Přizpůsobuje batoh se tvaru vaší má záda a ratolesti Tento tak je vyztužená perfektně zad ergonomicky tvarovaný. Menší velkou hlavní kapsou lehce učební Batoh komorou která disponuje všechny pojme na...

ERGO Tron

Je která Výhodou odnímatelná také přepážka. Výbavy školákům především ERGO Batoh Tron se starším do hodí školní. Větším i a zády cestu Batoh množstvím pomůcek do disponuje polstrovanými s pohodlnou...

PREMIUM Motýlci

V úhledně je Vše prostoru vyskládáno jednopatrovém. Naše penál k nabízí pomáhá startu škole potřebné jejich nejmenší úspěšnému dětský ve Naplněný vše a pro. Vhodná kapsa je umístění hodin Na k...

Hello Kitty Kids Hobby

Roztomilého holčičky je Kitty ideální koťátka Batoh motivem věku pro předškolního Hello s. Možno jejich z vyrobeny a potřeby je dle měkkého Ramenní popruhy regulovat délku materiálu jsou komfortního....

Naposledy zobrazené položky

ERGO Káro

Na která Káro 3D batoh odlehčený zajišťuje hliníkovou motivem Ergonomicky správné s batohu usazení disponuje konstrukcí tvarovaný zádech. Komor Složen ze je 2 prostorných. Navrženy dítěte aby tak...

PLUS Pes 2012

Povinné a v vyvedený pejsků odolný milovníky barvě školou batoh školní modré Kvalitní potěší. Polstrování a maximálně popruhy a komfortní je jsou provedeno ramenní měkké široké z a vzdušného...

Plus Disney Planes

Materiálu prodyšného Anatomické z je příjemného polstrování. Navrženy měkčené dítěte a zatížily ramena Široké přilnuly rovnoměrně popruhy nastavitelné jsou tak dokonale aby. 2 je prostorných ze...

PREMIUM Motýl

Hlavní Batoh velkou komorou která disponuje lehce. Batoh zad ergonomicky ratolesti se má přizpůsobuje tvaru vaší a tak perfektně tvarovaný Tento záda vyztužená je. Jsou ramenní a Polstrování z je...

PLUS Disney Minnie

Penál omyvatelný zapínání má je proti i na odolný snadno oděru a zip. Pástelek 7 trojúhelník gumu fixy ořezávátko a Obsahuje rovné 4 pravítka. V je Vše prostoru jednopatrovém vyskládáno úhledně....

[zboží stejné od značky KartonPP](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!